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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

Nama Sekolah  :  SMA Negeri 1 Tanjung Morawa 

Mata Pelajaran  :  Bahasa dan Sastra Indonesia 

Kelas/Semester :  X / 1 

Alokasi Waktu  :  2 x 45 menit  

Standar Kompetensi  :  Mampu mengungkapkan pendapat dalam bentuk kritik 

dan esai 

Kompetensi Dasar :  Menerapkan prinsip-prinsip penulisan kritik untuk 

mengomentari karya sastra 

Indikator  : - Menulis kritik dengan menerapkan prinsip-prinsip 

penuliasn kritik  

 - Mengemukakan pendapat dalam bentuk kritik  

A. Tujuan Pembelajaran 

• Siswa mampu menulis kritik dengan menerapkan prinsip-prinsip penuliasn kritik 

• Siswa mampu mengemukakan pendapat dalam bentuk kritik 

B. Materi Pembelajaran 

 Pengembangan pendapat untuk menulis kritik  

• Cara menulis kritik  

C. Metode Pembelajaran  

• Ceramah  

• Tanya jawab 

• Pemberian tugas 



 

D. Kegiatan Pembelajaran  

1. Kegiatan Awal  

a. Menciptakan perhatian dan suasana yang nyaman dan memotivasi siswa  

b. Menjelaskan tujuan pembelajaran  

2. Kegiatan Inti  

a. Guru menjelaskan bagaimana langkah-langkah mengkritik cerpen berdasarkan 

pendekatan objektif 

b. Guru membagikan cerpen dan menugasi siswa untuk membaca dan menemukan 

unsur-unsur intrinsik cerpen. 

c. Menugaskan siswa untuk menuliskan unsur-unsur intrinsik cerpen dan 

mengkritiknya disertai dengan alasan yang logis dan menggunakan bahasa yang 

lugas dan santun 

3. Kegiatan Akhir  

 Guru mengumpulkan kembali cerpen dan hasil kerja siswa untuk dilakukan 

penelitian  

E. Sumber Belajar  

 Naskah Cerpen  

F. Instrumen  

Membaca cerpen dan tes menulis 

G. Penilaian  

 Penilaian dilakukan melalui hasil tulisan peserta didik dalam mengkritik cerpen 
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